
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Για τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 

Θέμα: «Να επιλυθούν άμεσα τα σοβαρά προβλήματα που εντοπίζονται σε κρίσιμες υποδομές της 
Δημοτικής Κοινότητας Μονοκαρυάς του Δήμου Ιστιαίας-Αιδηψού» 

  
Ο Βουλευτής Συμεών Κεδίκογλου καταθέτει ως Αναφορά στη Βουλή, σύμφωνα με το άρθρο 125 ΚτΒ, 

για τον Υπουργό Εσωτερικών, την Ανοικτή Επιστολή της Πολιτιστικής Κίνησης Μονοκαρυάς (ΠΚΜ), προς 
την Περιφερειακή και τη Δημοτική Αρχή, με θέμα τα σοβαρά προβλήματα σε κρίσιμες υποδομές της 
Δημοτικής Κοινότητας.  

 
Στην Επιστολή της η ΠΚΜ τονίζει ότι, αν και η Δημοτική Κοινότητα Μονοκαρυάς ανήκει στις περιοχές 

που χαρακτηρίστηκαν πυρόπληκτες μετά τις πυρκαγιές του 2021, και για τις οποίες δόθηκαν κονδύλια για 
την αποκατάσταση και την ανασυγκρότησή τους, τα προβλήματα αυτά δεν επιλύθηκαν.  
                                           

Συγκεκριμένα, επισημαίνεται ότι η γέφυρα στον κεντρικό δρόμο δεν έχει συντηρηθεί εδώ και πολλά 
χρόνια. Φέρει εμφανείς ζημιές στα στηθαία και στο κατάστρωμα, ενώ έχουν διαβρωθεί και τα πρανή, με 
αποτέλεσμα να παρασύρονται μεγάλα δέντρα στην κοίτη του ποταμού που φράζουν τη ροή του και 
προκαλούν διάβρωση στις βάσεις της γέφυρας. Επομένως, ο τεχνικός έλεγχος της γέφυρας είναι απολύτως 
απαραίτητος, μετά και την επιβάρυνση που δέχθηκε από τους τόνους ξυλείας που μεταφέρθηκαν μέσω αυτής 
με φορτηγά μετά τις πυρκαγιές του 2021.   

  
Επίσης, τονίζεται ότι διάφορα σημεία στο οδόστρωμα του δρόμου προς Άνω Μονοκαρυά έχουν 

αποκοπεί, ενώ ένα από αυτά έχει πλέον γκρεμιστεί κατά το ήμισυ μετά τις πρόσφατες βροχοπτώσεις. 
Επιπλέον, μέρος της γέφυρας εντός του οικισμού στον δρόμο προς Άνω Μονοκαρυά έχει καταστραφεί και 
είναι θέμα χρόνου να καταστεί μη προσβάσιμη. 

  
Συνεπώς, κρίνεται αναγκαία η λήψη άμεσων μέτρων για την αποκατάσταση και βελτίωση των 

υποδομών του χωριού, ώστε να διασφαλιστεί η ασφάλεια των πολιτών και να βελτιωθούν οι συνθήκες ζωής 
τους.    
 

Αντίγραφο της Επιστολής επισυνάπτεται στο παρόν. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και για τη σχετική ενημέρωσή μας. 

 

Αθήνα, 13 Ιανουαρίου 2024. 

 

Ο Καταθέτων Βουλευτής 

Κεδίκογλου Συμεών  
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